

河南双汇女排

# 永不言弃追逐梦想 铿锵玫瑰闪耀赛场

■本报记者 杨光  
12月14日,随着2024-2025中国女子排球超级联赛常规赛收官,河南双汇女排以12战全胜战绩获得B级头名,创造了新的联赛纪录,并获得参加升降级赛的资格。

骄人战绩是河南双汇女排近年来不懈努力的最好见证。多年来,她们知难而上永不言弃,一次次从漯河主场出发,不断在失败中淬炼,最终走出低谷。赛场上,河南双汇女排用拼搏诠释着“女排精神”。

12月16日,在河南双汇女排训练期间,本报记者对她们进行了采访。



焦帅(左三)在给队员做指导。

本报记者 杨光 摄

回味。“今年的比赛有看点,河南双汇女排像换了一支队伍,队员配合得好,节奏把握得也好,未来可期。”我市球迷张先生说,河南双汇女排一步步走出低谷,完美诠释了顽强拼搏、永不言败的“女排精神”,每场比赛他都来看,越看越有劲儿。

河南女排主攻手蔡晓晴15岁就已经成为主力队员,她的进攻速度让观众大开眼界,如今已经是经验丰富的当家明星。蔡晓晴曾经与朱婷配合,被球迷们称为“晴婷”组合。

“本赛季明显感觉到观众多了,他们热情很高,一直在呐喊加油,给了我们不少鼓励。”蔡晓晴告诉记者,2014年她首次参加女排联赛就是在漯河,这十年来,她已经把漯河当成了家,每次回到这里都感觉很温馨。这样良好的比赛环境也有助于队员稳定情绪、提高成绩。

河南女排主教练焦帅对漯河也充满了感情。他20岁就到漯河参加集训和比赛,和不少工作人员都很熟悉,担任河南双汇女排的主教练后,他与漯河的渊源更深了。

“漯河一直是河南双汇女排的主场,给了我们太多的支持和帮助。”焦帅说,随着联赛的不断推进,比赛肯定会越来越激烈、越来越精彩,希望更多的市民能够亲临赛场见证河南双汇女排的成长,也希望更多年轻人参与到排球运动中来。

## 抓紧备战 力争早日实现目标

垫球、传球、扣球……12月16日下午,漯河体育中心体育馆,河南双汇女排全体队员正在训练。



扫码观看相关视频报道

“扣球一定要稳、准、狠。”主教练焦帅拿起球一遍遍进行演示。队员们神情专注,每一次扣球、每一次接发球都力求精准无误。

按照计划,河南双汇女排将在本周四出发,前往深圳参加与深圳女排的升降级赛,训练时间紧迫。

“目前的训练主要就是抠细节、强配合、稳心态,特别是在技战术配合上下功夫。”焦帅说,在联赛第一阶段取得了不错的开局,但接下来还有更多的硬仗要打,要想获得胜利,就要充分研究对手,组织好每个轮次的进攻、拦防,针对重点人进行盯

防布置,这些东西每次训练都在进行强化,以实现赛前的既定目标。

河南双汇女排是联赛中一支相对年轻的队伍,很长一段时间内,由于年龄断层等原因导致成绩起伏不定。2018年焦帅接任球队主教练,他深知肩负的历史使命,决心让队伍再次强大起来。

运动员的成长成才必须遵循客观规律,只有坚持训练才能成功。“成绩就是用一个个球砸出来、拼出来的。”焦帅说。

通过几届联赛的历练,年轻的队员们成长很快,整个团队正处于稳定发展的阶段,展现出空

前的团结与默契。

在取得好成绩的同时,焦帅也清醒认识到球队目前还存在不少不足。“跟A级球队相比,我们战术、经验、心态等方面有差距。”焦帅说,他告诉队员,在赢球的时候不要盲目乐观,要坚定信心,通过刻苦训练弥补自身不足。

## 主场助力 河南女排高歌猛进

本赛季开赛以来,河南双汇女排的表现一骑绝尘,队员们赛场上的表现令人耳目一新。接连打出的精彩比赛,让球迷们久久



12月18日,源汇区顺河街街道西社区联合漯河市老体协健康专委会开展第二期健康讲座——“水与生命”,为社区居民提供实用的饮食指导。

见习记者 张赢 摄



12月18日,源汇区顺河街街道东大街社区举办迎冬至文艺演出及包饺子活动。

本报记者 孙震 摄

## 图片新闻

# 消费市场蛇年元素商品纷纷上架

■本报记者 姚晓晓  
憨态可掬的生肖蛇金饰、呆萌可爱的蛇玩偶、红色喜庆的蛇年挂件……12月18日,记者走访发现,随着农历蛇年脚步的临近,我市消费市场上蛇年元素商品纷纷上架,贺岁热



扫码观看相关视频报道

潮已经拉开序幕。

在江河路上的一家商场,记者看到不少金饰专柜上新多款含蛇元素商品,包括戒指、项链、吊坠等。“我们推出的含蛇元素的新品,如‘皇冠蛇’‘卷卷蛇’‘福运蛇’等,因造型别致、寓意美好,销量不断攀升。”一金饰专柜的店员告诉记者。

在中国传统文化中,蛇象征着长寿、健康和好运,因此蛇年贺岁系列产品很受顾客欢迎。“我孩子的生肖是蛇,她快过生日了,我准备给她买一条手链做生日礼物。”市民王女士一边挑选手链一边笑着说。

在光明路市场,各节庆饰品商店内含蛇元素的商品琳琅

满目,灯笼、对联、卡通挂件……五颜六色,透着浓浓的年节气息。据一名店主介绍,市场内含蛇元素的装饰品多达数十种,根据大小和造型不同,价格略有差别,从15元到35元不等。

记者在该市场内,还见到了颜色、造型不一的毛绒蛇玩偶。这些玩偶大多憨态可掬,特别惹人喜爱。

“孩子春节要结婚,特意叮嘱我们要选购蛇年的装饰品,不仅喜庆,还有浓浓的年味。”正在选购抱枕的陈先生说,生肖产品的热销反映了市场的变化,越来越多的商家推出了与生肖相关的产品,成功吸引了年轻消费者的目光。



憨态可掬的毛绒蛇玩偶。

本报记者 姚晓晓 摄

## 凡人善举 身边好人

# 我市举办仪式欢送苗元赴郑捐献造血干细胞

本报讯(记者 于文博)12月18日,市红十字会在郾城区举办仪式,欢送我市第29例造血干细胞捐献者苗元赴郑捐献。

苗元是郾城区龙城镇卫生院的医务人员,2019年加入“中华骨髓库”。今年12月,苗元接到市红十字会的通知,得知自己与一位血液病患者配型成功,并咨询他是否愿意捐

献。电话中,苗元毫不犹豫地答应了。“造血干细胞移植是目前治疗白血病最有效的手段之一,作为一名医务人员,我更能够深刻地体会到健康对于一个人及其家庭的重要意义。”苗元说。

12月19日,苗元将动身赶往郑州做捐献前准备,并计划于12月22日捐献造血干细胞。

# 捡到社保卡设法还失主

本报讯(记者 齐国霞)“丁敏捡到社保卡后,想方设法联系我们,才使得我父亲按时办理了相关医疗手续。非常感谢她!”12月16日,舞阳县莲花镇的赵征营给该县财政局打电话,专门向该局工作人员丁敏表达谢意。

12月11日晚,舞阳县财政局监督办主任丁敏去县城一银行办理业务时,在自动取款机上捡到赵某的社保卡。作为舞阳县从事惠民惠农“一卡通”财政补贴资金发放工作的人员,丁敏深知社保卡的重要性,次日上班

她就利用“一卡通”系统查询赵某相关信息,得知赵某为莲花镇某村村民,患有精神疾病,享受多种补贴政策。考虑到赵某补卡不便且可能急需用钱,丁敏决定将社保卡尽快送到失主手中。后经多方查询,最终与赵某的

儿子赵征营取得联系。赵征营在舞阳县城打工,其父亲目前正在医院接受治疗。12月11日晚他去银行取钱时,随手把父亲的社保卡放在了自动取款机上,取完钱后,匆忙中忘记了拿社保卡。

## 河南省提升打造“红色精品退役军人服务站”名单公布

# 我市一退役军人服务站入选

本报讯(记者 郝河庆)日前,河南省提升打造“红色精品退役军人服务站”名单公布,舞阳县姜店乡退役军人服务站入选。

姜店乡是董仲衡、董汝敏烈

士的故乡。挂牌成立以来,姜店乡退役军人服务站积极作为,不断提升退役军人管理服务能力和水平,打通退役军人服务保障的“最后一公里”,让服务站成为退役军人的温暖港湾。

## 《101路公交车安装“爱心按钮”》后续

# 我市又有9路公交车安装下车门铃

本报讯(见习记者 张赢)“上个月我乘坐101路公交车时发现车上增加了下车门铃,当时我想如果其他线路也能安装就好了。没想到我今天乘坐201路公交车时,发现也安装了。为咱们漯河公交点赞。”12月17日,市民刘女士对我市公交最近的变化赞不绝口。随后,记者从市公交集团获悉,继101路公交车安装下车门铃后,我市又有9路公

交车安装了下车门铃。“从上周开始,为方便更多的乘客,市公交集团针对客流量较大的路线安装了下车提醒门铃。”201路公交车司机刘隆基告诉记者。

目前,我市安装下车提醒门铃的公交线路共有十条,分别是101路、103路、169路、105路、108路、116路、200路、201路、107路、118路。

## 沙北街道嵩山社区联合市三院开展心肺复苏科普活动

本报讯(记者 孙震)12月16日,市三院胸痛中心心肺复苏专业医护人员在郾城区沙北街道嵩山社区党群服务中心开展关爱生命“救”在身边——心肺复苏科普活动。

医生为社区居民详细讲解了心肺复苏的意义和目的,使群众对心肺复苏有了初步的了解。心肺复苏讲究一个“快”字,在心搏骤停后4分钟内,如果能及时、正确、有效地进行

心肺复苏,抢救成功率可大大提高,如果超过8-10分钟,抢救成功率几乎为零。医生利用模型,为大家演示心肺复苏的具体操作方法,并对现场群众进行手把手教学,细致地讲解心肺复苏具体操作步骤及注意事项,耐心纠正居民的每个动作。

居民纷纷表示,这样的活动既实用又贴心,为自己和家人的生命安全增添了一份保障。

## 我是创文啄木鸟



如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



潢江路与桐柏山路交叉口向西约120米路南,人行道路面破损,道边石损坏。



福寿街与拥政街交叉口向北约10米路西,有渣土砖块未及时清理。



黄山支一路与泰山北路交叉口向西约10米路北,门面房前施工废弃物未及时清理。



淘宝街与泰山南路交叉口向西约70米路北,古玩收藏店门前垃圾未清理。